

热点
关注

考试季,学霸家长们反而颤抖了

这是为什么呢

一到考试季,家长微信群里,红包开始满天飞了。最近,南京中小学迎来期末考试,家长们忙着给孩子们做最后的复习冲刺时,不忘盯着微信群里的红包,随时出手抢红包。

现代快报记者 戎华



漫画 俞晓翔

孩子考100分,家长得到家长群发红包

家住秦淮区的丁女士告诉记者,这几天,她所在的微信群被红包刷屏了。这个群,女儿所在班级的家长们基本都在群里。因为前几天模拟考试,每天老师都会通过校讯通给家长们发孩子当天的考试成绩,表扬有进步的孩子。

有一天,群里有家长提议,被老师表扬的孩子家长,请主动到群里发一个红包。然后,“红包风”自此形成了。“100分是肯定要发红包的,被老师点名表扬也得在家长群发红包。”丁女士告诉记者,最近是考试“旺季”,卷子分数一

出来,如果100分好几个,“学霸”家长就得主动到群里“自首”,发红包供别的家长抢。而“学渣”的家长也是忙得不亦乐乎,看到100分扎堆更是开心,感觉股市上套牢的钱,可以通过抢红包来回血了。

家长跟着孩子紧张,抢红包能释放压力

10元、20元一个的群发红包,让家长们乐疯了。“一到考试季,不仅孩子们心理压力,家长们也是,抢红包让家长得到了一定的释放。抢学霸的红包沾沾喜气,人也跟着开心起来。”跟丁女士同在一个班级群的家长韩先生告诉记者,他有一天抢到了四个红

包,都是一两块钱的小红包。作为“学渣”家长,他特别盼望可以有机会到家长群里发一次红包。至于为什么不主动发红包,韩先生表示自己是“不见兔子不撒鹰”,“今天儿子就要期末考试了。昨天群里就有好几个家长表示,如果孩子期末考到双百,就在群里发一个400元大红包。还有的家长不服气地表示,自己孩子考到双百,必须发1000元。最土豪的一个家长承诺群里所有人,儿子考到双百,就发2000元。一般这种预设性的红包,考虑到孩子平常的成绩,学渣家长都很有勇气放出豪言。而学霸家长们通常内心是颤抖的,在群里都不敢吱声。”

生活
百科

小家电也进军WiFi了

用手机就能遥控电饭煲做饭、开电风扇……

夏天到了,家电迎来了旺季。如今,智能是家电行业的热门概念,可连接WiFi的电视机、空调、洗衣机陆续出现,记者发现今年开始,就连一些小家电也开始可以连接WiFi了,例如电风扇、面包机、电饭煲……只要家里有WiFi,这些家电就可以连接上网。而你就可以通过手机app控制这些家电了……

现代快报记者 戎华



当风扇遇上WiFi

WiFi智能风扇,可谓是风扇界的新贵。这种智能风扇最大的卖点就是“远程遥控”,只要有网络,全球各处都可以掌控家中电风扇的开关。只要下载一个app,将移动终端与设备连接,实现手机操控;或者是将移动终端与设备通过路由器连接,实现局域网内的远程手机操控;第三种连接方式就是将操作终端和设备仪器连入到互联网,并将个人数据通过互联网上传至云端,实现远程操作。

当风扇遇上WiFi,不管你在哪里,都能远程遥控风扇开关,想什么时候开关都可以。对于爱刷手机的懒人来说,只要轻轻摇一摇手机,风扇也会摇起头来,想想都觉得很不错。目前,淘宝上,一款销量最大的带WiFi的落地风扇,售价约360元,价格也算亲民。难怪见过它的人,会在2015年的夏天,忍不住买上一台。

智能电饭煲让你夏天不用进厨房

夏天到了,下厨绝对是一场无敌大“烤”,天气越来越热,就算半小时搞定,还是免不了全身冒汗。

最浪漫的事不是一起慢慢变老,是一起做一顿饭。你淘米来我洗菜,你拿手机我按键。目前,记者看到,淘宝在售的某品牌智能电饭煲,不但能实现手机远程操作,告别厨房油烟,经过升级后还能下载菜单,做比萨、面包、酸奶、煲汤……

面包机里面内置WiFi芯片,用户通过手机下载app,连接云端平台,可实现远程操作。无论你是下班,还是出差在外,都可以通过手机app,直接远程操作魔法云面包机,老人、小孩独自在家,也能吃上美味面包。不过完成这些的前提是,你得在面包桶里预先准备好面粉、糖、牛奶、葡萄干等。

连上WiFi就算智能家电了?

传统家电配上WiFi就算走上智能化道路了吗?

南京顾女士5月底在网上花500多元买了个智能面包机回家。使用了几次,满意程度却不高。手机确实可以控制面包机,烘焙的过程在手机上也算一目了然。问题是,如果老公想做面包,也得在他手机上装个app。“直接按开关多简单,干吗还那么费劲通过手机启动?”

“现在智能家电更多被厂家炒成了噱头。”业内人士告诉记者,家电仅具备上网功能并不算智能。对于广大用户来讲,智能家电远程遥控、远程故障诊断之类的时髦功能并不重要,重要的是衣领是否洗干净了,空调会不会自动调温,别把人吹感冒了。在宝宝生病期间,或者女性生理特殊时段,空调能否开启保护模式,提供更温和适宜的温度。



南京
问题

第82期

大家好,我是南京阿霖。南京通就是锅,锅就是南京通。

南京风俗有“送夏”,就是父母向出嫁的女儿“送夏”,你知道送什么吗?

吃货
秘籍

吃不完的杨梅 吃货们怎么办

梅子熟了,也就意味着梅雨季节到了。闷热潮湿的环境对食物的保存极为不利。眼下正是杨梅上市的季节,朋友间经常会分享杨梅。无奈杨梅保存期短,又想留住这一刻的美味,吃货们该怎么办呢?

现代快报记者 戎华



杨梅酒做法:

1. 新鲜的杨梅摘去枝叶,清洗干净。盐水浸泡,据说梅子里面会有小虫子藏匿,要用盐水泡1个小时后再冲洗干净。洗好后,滤起,完全晾干水分。
2. 备好泡梅酒的材料、用具。
3. 记住用清香型的白酒,浓香型、酱香型的香味都太浓,会盖过杨梅本身的清香,不宜用。太高的烈酒口感会太冲,一般都是选用40度以内的酒。
4. 一层梅一层冰糖,梅糖比例大概是2:1。加入白酒。酒要没过杨梅少许。密封瓶盖盖好,标注手酿日期。
5. 放置阴凉处,每隔几天晃动下,大概20天,酒已泡成。这一刻,岁月静好,梅安然于此,静待那一坛的沉香。

2. 将2个苹果削皮去核切成小薄片,1个柠檬榨取柠檬汁。
3. 将苹果片柠檬汁与去核的梅子肉一起置火上大火烧开后,改小火慢慢熬。不要再加水,杨梅的水有好多好多,要熬差不多两个小时!其间你可以做别的事,但不要忘了时不时地要搅拌下,以免粘锅,上面的浮沫也要轻轻地撇去。
4. 熬好了,稍凉后装入干净的瓶子里盖紧倒置至凉透入冰箱保存。最好用小瓶分装,一瓶打开后用干净勺子取出一次的量后继续盖紧入冰箱保存。一瓶尽量在三四天之内吃完,再开另外一瓶。因为自己做的没有防腐剂,所以保存时间有限,一个星期最多十天为限!

小贴士

杨梅汁多,不宜成酱,须加入苹果与柠檬汁这些富含果胶的辅料,不仅利于成功,味道也更好。最麻烦的步骤是杨梅去核,没有找到更好的方法,只能用小刀一个一个慢慢来。

杨梅酱做法:

1. 将两斤杨梅洗净,用白糖腌渍2小时左右,然后用小刀一个个去核取果肉。

教你
一招

这些诈骗信息 你能一眼识别吗

随着通信方式、网购和网络社交的不断发展,网络和手机诈骗也与时俱进,产生了各种以前没有遇到过的诈骗形式,就比如前不久在网上曝光的,利用QQ群发布“聚会相册”的诈骗方法,这些方法不但迷惑性很高,而且给出的信息和资料,第一眼看上去还非常可信。

那么,我们该如何分辨和预防这些诈骗信息呢?

现代快报记者 吴双

短信诈骗

说到短信诈骗,很多人都接到过类似于“我是XX,把钱打到XX银行卡里”这样的短信,对于现在的人来说,很容易就能识别。

现在短信诈骗也有了升级版。这些短信的内容是通知某品牌有打折或促销活动,并在短信中给出促销网址,如果你点击就上当了。

装熟人诈骗也从QQ群转移到了短信上,网上最近曝光了这种诈骗的方法,其中比较典型的一个就是“最近在干吗呢?我整理了一些相片,地址:t.cn/RAnnYVv”这样的短信,该短信网址里就包含了一个盗号木马程序。

网络邮件诈骗

一位最近苹果手机被盗的失主就收到过自称是苹果公司的“官方邮件”,该邮件提醒他已确定遗失手机位置,只要输入账号和密码后就可锁定手机。结果失主按要求

操作后才发现自己上当了,不法分子通过虚假的苹果官方邮件盗取了他的手机ID,从而实现解锁,以便将手机翻新再出售。

网购诈骗

最近比较常见的,是通过短信或者电话的方式,告诉网购者在支付时由于网络延迟导致他的订单异常,然后再给对方提供一个处理该问题的网站。

在淘宝开店的许先生告诉记者,一般情况下,诈骗电话不会知道网购的订单号,在进行网购的时候,信息一般也都默认为匿名状态。不过,在有些特殊的网购诈骗中,诈骗者也可以报出网购者购买的物品、姓名和收货地址。

针对以上情况,最好的方法就是,不要轻易点开里面的网址,特别是博客、不知名的网盘或者论坛。遇到陌生电话,也不要轻易回拨,可以下载安全软件进行筛选,或上网搜索该号码的真伪。

南京问题答案:凉枕、羽毛扇、夏服